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IIpomesxxyTounast (aToroBas) arrecramus mo MaTemaTuke B 10 Kiacce. Bapuanm 1 (90 munyT)

I. Kpyxxka crout 180 py6eit. Kakoe nanbonbiee qmcio Kpy»eK MoXHO KynuTh Ha 900 pyOieit Bo
BpEMs pacIpoJiaXk, KOria CKHIKa COCTaBiseT 35%"?

. 3z
sin(z — x) - 005[7 — x]

2. ViipocTuTe BEIpaXKeHHe: =
—14+co08° %

% ) 21 T
3. Haiinure cosa, ecmu sma:?n ae 5;7;

4. Pemute ypasHenue: tg% = 4/

5. HaI/IlIHTC yFJ‘IOBOH K09 QHUIHEHT KacaTeTbHOM, IPOBENEHHOMN K TpaduKy ByHKIHHI
f(x)= X>- 2x*+ 3 B TOUYKe C abCIHCCo X, = -1.

6. B tpeyromeauke ABC yron C paeen 90°, AB=135, cosB =§ . Hatimure AC.

3+ 2x

7. Haitiure o6nacTs omnpezesenus GyHKIHE y = ST
— x_‘

5

x“+9

8.Haiinure Touky MHHHMYMa QyHKIHH y=
X

9. lnaronans Ky6a papHa 7. Haiiure miomans ero IoBepXHOCTH.

10. laHO ypaBHeHHe 2sin2X = 4cosx- sinx + 1 a) Pemmure ypaBHeHue.

n 37
6) YkaxuTe KOPHU ypaBHEHHS, IPHHAIEKAIITHAE OTPE3KY [5;7]

IIpome:xxyTounasi (uToroBast) arrecranus mo Matematuke B 10 kiaacce. Bapuanm 2 (90 MunyT)

1. O6mas Terpans crout 40 py6ueii. Kakoe HauGobliee YnucIo TakKuX TeTpajei MOKHO KymuTh Ha 500
py0uieit mocie moBEIIeH s IeHbI Ha 15%?

sin(z ~ x) .cos(z - x)

sinx—1

2. VYaopoctuTe BRIpaXKeHHE:

[O%)

. 19
Haiinure sina, ecin COSO{:T(T Qe (1,57[;271')

4. Pemmre ypaBHEHHE cOS 2X = -1

. ! HaHJmTe YIJI0BOHM KO3 PHUITMEHT KacaTeIbHOM, MPOBEAEHHOH K TpauKy GyHKIIUH
f(x)=x*- 7x’ + 12x - 45 B Touke ¢ abcuHucCol Re= 0,

6. B tpeyronbauke ABC yron C pasen 90°, AB=25, AC =10 6 . Haiizmre sinA .

V2x -1

7. Haligure 06nacTe onpeneneHus QyHKIUR y=—; :
x“ p—

8. Haiiaute HanGombiiee 3HadeHne GpyHKmmn y= (x+1)° (x - 3) -2 Ha oTpeske [-2:0]
9. [lmaronass kyb6a paBHa 8. HaiiuTe miomaab ero HOBEpXHOCTH.

10. [ano ypaBHEeHHE sin2x = 2sinx - cosx + 1 a) Permte ypaBHEHHE.
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0) YkaxxuTe KOpHH ypaBHEHUS, IPHHAJIEKAIIAE OTPE3Ky [ — 2”;—5]



